

Quito, 27 de marzo del 2017

## INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2016

Señores Directivos:

De acuerdo con lo estipulado en la Ley de Compañías cumplo con informar a los señores socios que GUTISCO CIA. LTDA., ha presentado los siguientes puntos sobresalientes durante su gestión operativa del año 2016;

## RESULTADOS

La Compañía generó un total de ingresos por US \$ 229.577,29 en el año 2016. El giro principal de la empresa fue los Servicios de Asesoría Comercial.

Los Gastos Operacionales alcanzaron a US \$ 25.949,36 que representó el 11.3% sobre los ingresos totales, lo cual generó una utilidad del ejercicio antes impuestos y participaciones de US \$ 203.627,93 que representó el 88.70% del total de ingresos.

Con estos antecedentes, GUTISCO CIA. LTDA. ha presentado un resultado positivo identificándose que la empresa es operativamente autofinanciable.

Finalmente es necesario indicar que la empresa pago impuesto a la renta por un valor de USD 48.394.09 y en cuanto al 15% participación trabajadores, no se realizaron egresos ya que el único funcionario es el Gerente General, el mismo que virtud de su cargo, no tiene derecho a este tipo de beneficios.

## BALANCE GENERAL

Al 31 de diciembre del 2016 el total de Activos alcanzó a US \$ 454.957,18, de los cuales el 8.57% es Caja Bancos. 58.98% Clientes por Cobrar (Cartera), 6.12% Otras cuentas por cobrar y 26.33% en Propiedad Planta y Equipo.

Los activos estuvieron financiados en un 12.55% por pasivo corriente y en un 87.45% con patrimonio.

El total de pasivos alcanzó a US \$ 57.087,14, de los cuales el 3.20% son Cuentas y Documento por pagar proveedores Corrientes, 76.73% Impuesto a la renta por pagar del Ejercicio 2016, como Cuentas por Pagar a Socios el 17.53% y 2.54% en anticipos clientes.

GUTISCO CIA. LTDA., presentó un aceptable nivel de liquidez el mismo que al 31 de diciembre del 2016 alcanzó a 5.87 veces (Activos corrientes / Pasivos corrientes).



Siendo su capital de trabajo igual a US \$ 278.097,31 (Activos corrientes - Pasivos corrientes).

## CONCLUSION

Con este análisis se puede determinar que GUTISCO CIA. LTDA. Presenta una estructura financiera sustentable, lo cual ha permitido generar excedentes para autofinanciar su operación y cumplir con sus obligaciones con terceros.

Atentamente

GUTISCO CIA LTDA

Freddy Luna

GERENTE GENERAL